

20年前,徐晓东兄妹在成都与母亲失散;20年来,他们的父母从未停止寻找,现在——洛城大爱帮助,一家团聚在《等着我》



□记者 王若馨

21日22时许,在央视一套《等着我》节目中,一对夫妻坐在主持人倪萍的对面,回忆着20年前丢失儿女的那天和这20年来从未停止的寻找,不停地擦着眼泪。

这个故事迎来的是圆满的结局——一家四口在节目现场团聚,但您或许不知道,在这团聚的背后,还有一段洛城大爱的故事……



节目现场,一家四口相拥而泣 (视频截图)

【节目现场】倪萍见证,20年寻找获圆满结局

那个男人名叫徐永昌,今年50岁,坐在他身边那个瘦弱的女人是他的妻子。

在21日晚上的节目中,当坐在倪萍对面的徐永昌说起20年前于成都九眼桥附近丢失的一对儿女时,眼睛里噙满泪花:“孩子是我最大的期盼,我出狱回家的那天还在路上给孩子买了水果和糖,没想到,再也找不到他们了。”从那之后,他和妻子开始了漫漫的寻找孩子之路。

在节目的“开门”环节,倪萍问徐永昌:“如果这次还是没有找到孩子怎么办?”“那就继续找,找到我死为止。”徐永昌说。

大门缓缓打开,当徐晓东、徐晓玲兄妹俩出现时,徐永昌拉起妻子的手快步跑了过去,一家四口紧紧地抱在一起。徐永昌的妻子更是一度昏厥,被紧急送到后台救治。苏醒后的她看到身边守候的儿子,再次流泪,镜头定格在母子俩紧紧相拥的瞬间……

【背后故事】徐晓东来洛打工,洛阳志愿者助其寻亲

您或许不知道,在这场团聚的背后,还有一段洛城大爱的故事。

昨日8时,洛阳晚报记者在宝贝回家寻子网洛阳工作站,见到了该网站志愿者“河洛天空”“三月飞雪”和“洛阳光明”,他们正是此次帮助徐晓东寻亲的直接参与者。

“河洛天空”告诉洛阳晚报记者,徐晓东于今年7月来到洛阳打工,打工期间,看到宝贝回家寻子网上一些成功的寻亲案例,终于把寻找亲生父母一事从想法变为行动。

“7月25日,徐晓东找到我们说出了寻亲的想法,希望我们帮助他。”“河洛天空”说,在与徐晓东的交谈中,他们发现,徐晓东对父母及家人几乎没有印象,只是清楚地知道自己和妹妹的姓名,记得他们兄妹二人曾被成都福利院和成都第二福利院收养。

【寻亲建议】对自己的身世存在疑惑,可考虑血样采集比对

采访最后,“三月飞雪”告诉洛阳晚报记者,在她接触过的寻亲案例中,孩子通过采集血样录入公安部打拐DNA数据库找父母,成功率会相对高得多。她建议,对自己身世存在疑

惑,想找寻亲生父母的孩子,都可以考虑用此种方法寻亲。“三月飞雪”说,在徐晓东寻亲一事中,他们所做的,都是微不足道的小事情,以后,还会把这些“小事情”一直做下去。

随后,“河洛天空”“三月飞雪”和“洛阳光明”三名志愿者把徐晓东的资料进行了梳理,发给了云南和四川的志愿者。他们发帖当天,即有四川的志愿者发现徐晓东的资料和2011年他们发布的一个名为《寻找在成都九眼桥附近被拐的徐小东、徐小玲》的帖子内容很相似,“三月飞雪”说,得知这个消息后,他们都很兴奋,为此还专门成立了“徐晓东回家谈论组”。

8月1日,“河洛天空”等志愿者决定尽快帮助徐晓东采血做DNA比对。在他们与四川的志愿者积极奔走下,四川资阳警方同意徐晓东异地采血,邮寄回资阳公安部门录入公安部打拐DNA数据库比对。

8月7日,结果显示,徐晓东和徐永昌的血样比对成功。随后,徐晓玲的血样比对结果也出来了——成功!

后续报道

在晚报记者陪同下,郭长乐登上了火车 送给韩国总统的礼物 昨日被带往北京

□记者 魏巍/文 李卫超/图

昨日18时许,郭长乐在关林站坐上了开往北京西的K590次列车。他此行的目的,是要到韩国驻华大使馆,亲手将手工制作的绣灯送到工作人员手中,然后再由他们转交给韩国总统朴槿惠。

洛阳七旬老人郭长乐特意花3个多月时间手工制作了一个蕴含中韩元素的绣灯,欲送给韩国总统朴槿惠。洛阳晚报记者得知此消息后,率先进行了报道。(详见本报16日A11版)在洛阳晚报记者的牵线下,韩国驻华大使馆新闻处的工作人员十分乐意将礼物转交给朴槿惠总统。(详见本报17日A10版)

开始,郭长乐打算通过邮寄的方式将礼物寄到韩国驻华大使馆。为此,他专门回老家让一个木匠朋友帮忙制作了一个做工精良的木质礼盒。

当郭长乐将绣灯小心翼翼地放进礼盒并封口后,他改变了主意。“我觉得亲手将礼物送到工作人员手中更有诚意,我想当面向他们道谢。”郭长乐说。

当洛阳晚报记者将郭长乐的愿望转达给韩国驻华大使馆新闻处的工作人员后,对方当即表示赞同,表示双方可于23日在北京见面。得知这个消息后,郭长乐十分开心。他说,这次多亏了晚报的帮助,他希望洛阳晚报记者能与他同行,共同见证愿望实现的那一刻。

为使此次出行能收到完美的效果,郭长乐进行了精心准备。他写了两封信,一封写给朴槿惠,一封写给韩国驻华大使权宁世。“如果没有权宁世大使等人的协调,我想实现愿望恐怕有难度。”郭长乐解释,他给大使写信主要是为了向对方表达感谢。

得知郭长乐要去北京,他的亲朋好友纷纷打电话表示祝福,郭长乐愉快地接受了亲朋好友的祝福。“我期待着与他们的见面!”郭长乐说。



郭长乐做绣灯时非常专注

洛阳社区

洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

BBS

教育

户外

娱乐

BBS .LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万